
Savaş Plastik San. ve Tic. A.Ş.
Beysan San. Sit., Birlik Cad. No:18, 34524 Beylikdüzü İstanbul-Türkiye

Tel: +90 212 422 34 06 - Fax: +90 212 422 46 25
info@tilia.com.tr   www.tilia.com.tr

Paket İçeriği / Contents
4 adet Eos Kabuk
4 pcs Eos Shell
4 adet Plastik Ayak
4 pcs Plastic Leg
16 adet M6x40 Yıldız Silindir Başlı Vida
16 pcs M6x40 Star Cylinder Head Screw

Şekil 1: Plastik ayak 4 adet M6x40 yıldız 
silindir başlı vida kullanılarak uygun el aleti 
ile gövdeye montajlanır. 
Figure 1: The plastic leg is assembled on the 
shell with 4 pcs M6x40 star cylinder head 
screws with suitable hand tools

a
 
a
  
a
  

Şekil / Fig. 1

Bir modelin kurulumu için;
For Assembly a Model;

KURULUM ŞEMASI / ASSEMBLY SCHEMA

EOS Sandalye / Chair EOS


